

回郭镇产业集聚区走在全省前列

10年内工业产值力争超千亿

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 祖东平)产业集聚助推经济发展,回郭镇产业集聚区走在全省前列。昨日,记者从巩义市回郭镇传出喜讯:该镇产业集聚区受到省政府表彰,并获奖励600万元。回郭镇党委书记、产业集聚区管委会主任张会录告诉记者,省政府的奖励不仅为产业集聚区的更好更快发展注入新的能量,也更加坚定了该镇产业集聚区建设的信心,下一步将高标定位,努力打造省级产业集聚区的示范区。

据了解,2009年回郭镇产业集聚区工业增加值完成52.5亿元,销售收入完成205亿元,财政收入9718万元。随着产业集聚区的快速发展,以辐射带动效应正逐步显现。

该镇结合“企业集中、人口集中、村庄集中”的实际,加大投入,大力兴建基础设施,先后投资3亿多元,修建园区道路,形成了四纵三横的交通网络,建设高标准的文化休闲广场、敬老院等,有力改善了群众的生产生活条件。为了便于土地、资源及各要素的集约利用,解决好

发展与资源环境的矛盾。该镇今年还通过建设新型农民居住社区,逐步实现现有镇区的进楼腾地,滚动发展,使新农村建设与园区发展同步。园区的快速发展有力地带动了就业。目前,园区就业人数达两万人。尤其是今年新上的9个超亿元项目,更是带动了就业,1-4月份工业项目的竣工投产提供了1000个就业岗位,预计全部投产可提供就业岗位6000个。同时随着物流、商贸、宾馆、酒店等园区配套设施的完善,就业岗位更是大幅增加。

面对当前省市全力加快产业集聚区的大好形势,回郭镇产业集聚区目前重新审视发展目标,提出了园区发展的“三步走”战略,即:在2010年至2012年,全力加快“高精铝铝带箔”项目建设,争取产能超过150万吨/年、产量超120万吨/年,铝加工实现1家企业成功上市。在2013年至2015年,通过引进战略投资者参股、控股区内龙头企业,力争招商引资20至30亿元,通过“高精铝铝带箔”项目,争取产能超过200万吨/年、产量超180万吨/年。铝加

工产业实现销售收入380亿元;区工业产值达到460亿元。在2016年至2020年,着力培育区内铝加工产业集群整体竞争力,强化企业之间的分工合作,提高与下游制造商的产业关联性和互动性,将“高精铝铝带箔”产品的辐射力和影响力扩展到国际国内的主要消费区,在铝带箔的高端与同行进行质量、价格和品牌等全方位竞争,从内涵上提升区内铝加工企业实力,打造中国铝带箔生产制造基地,力争工业产值超1000亿元的目标。

让每个党员发挥作用

中牟县万滩镇为党员搭建创业舞台

本报讯(记者 陈思 通讯员 姜秀芹)“以前想给群众干点事,又怕人家说啥,因为俺不是村干部。现在组织上搭建了舞台,俺这些普通党员能发挥作用了。”近日,中牟县万滩镇杨桥村七组党员赵士勇在讲解水产养殖技术时,道出了众多普通党员的心声。

近年来,中牟县万滩镇党委探索实施的为党员设岗定责,建立联络站等措施,有效地解决了农村党员,特别是无职党员、流动党员想发挥作用,不便发挥作用,想帮群众干点事,又不便的问题。万滩镇围绕加强村务事务

管理,在经济发展、农业结构调整科技示范、扶贫帮困等方面,设定了6大类党员示范岗位,并逐一制定岗位职责任务,明确岗位要求。同时确定党员申报岗位后,在村务公开栏公示,接受群众监督。

郑州万滩镇锦华牧业有限公司共有外来党员6名,镇党委专门成立了锦华牧业有限公司支部,并成立了党支部帮扶小组,一名党员帮扶3户困难养殖户。公司党员朱连喜,奶牛存栏近百头,每当有养殖户遇到困难,无论是技术上还是资金上,他都主动帮助解决。

管理,在经济发展、农业结构调整科技示范、扶贫帮困等方面,设定了6大类党员示范岗位,并逐一制定岗位职责任务,明确岗位要求。同时确定党员申报岗位后,在村务公开栏公示,接受群众监督。

郑州万滩镇锦华牧业有限公司共有外来党员6名,镇党委专门成立了锦华牧业有限公司支部,并成立了党支部帮扶小组,一名党员帮扶3户困难养殖户。公司党员朱连喜,奶牛存栏近百头,每当有养殖户遇到困难,无论是技术上还是资金上,他都主动帮助解决。

管理,在经济发展、农业结构调整科技示范、扶贫帮困等方面,设定了6大类党员示范岗位,并逐一制定岗位职责任务,明确岗位要求。同时确定党员申报岗位后,在村务公开栏公示,接受群众监督。

郑州万滩镇锦华牧业有限公司共有外来党员6名,镇党委专门成立了锦华牧业有限公司支部,并成立了党支部帮扶小组,一名党员帮扶3户困难养殖户。公司党员朱连喜,奶牛存栏近百头,每当有养殖户遇到困难,无论是技术上还是资金上,他都主动帮助解决。

打工的 家门口挑岗位 创业的 免费学习技术

姚湾村移民实现一户就业一人

本报讯(记者 张乔普 通讯员 田金敬)前几天,19岁的姚金栓还跟家里人商量着要来郑州学电脑,因为害怕人生地不熟,家里人一直没答应。这几天他在家门口就学上了最先进的电脑知识。中牟县一家农民工定点培训机构带着20多台电脑,深入姚湾移民新村,为67名移民学员进行为期3个月的电脑专业培训。

昨日,记者从中牟县农村劳动力转移就业服务管理中心获悉,截至目前,通过开展“四送”对口帮扶活动,该县共安置姚湾新村移民就业434人,超额实现了一户就业一人的目标。

2009年9月,中牟县在农民工定点培训学校免费举办了姚湾村移民第一期就业技能培训班,培训结业后,全部实现就业。根据姚湾村部分

移民意愿,中牟县于2010年3月,在姚湾移民新村举办了第一批创业培训,20名学员每人都制定了一份翔实的创业计划。目前,已有部分学员承包了村里的鱼塘。

今年,第一批又有2645名移民即将迁入中牟县,对他们的培训、就业和落实社会保障政策已列入2010年重点工作目标任务。

为筹200元路费去抢劫

夫妻俩犯罪未遂照样获刑

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 胜利 刘贺雷)为筹措200元打工路费,在郑州打工的夫妻俩竟采用暴力手段去实现梦想。虽然未能抢到分文,但两人的行为却构成抢劫罪。昨日,经郑州市检察机关提起公诉,中原区人民法院审结了这起犯罪案件。

2009年11月底,杨永康带着妻子李艳丽到荥阳市打工,一直没找到工作。两人决定去广州或者浙江打工,但两人带的钱却花光了。于是,夫妻二人萌发了抢200元路费再走的邪念。

12月4日,按照事先的预谋,杨永康、李艳丽用三轮车载客实施抢劫。当被害人赵某坐上该车后,被二人索要200元钱。途中,赵某将胶带、绳子挣开后呼救救命,杨永康、李艳丽弃车逃跑时被群众抓获。

法院审理后认为,被告人杨永康、李艳丽的行为已构成抢劫罪,系犯罪未遂。

被告人杨永康、李艳丽最终被法院以抢劫罪分别判处有期徒刑3年,并处罚金3000元;有期徒刑1年,并处罚金2000元。

草莓散落高速 交警紧急救援

本报讯(记者 陈思 通讯员 黄伟)昨日,一辆满载草莓的厢式货车在连霍高速公路巩义段翻车,草莓散落一地,遭到附近村民哄抢,幸亏高速交警迅速赶到及时制止,才避免了货主遭受更大的经济损失。

昨日凌晨6时许,省高速交警总队巩义大队指挥中心接到甘肃司机王某的报警:他驾驶的厢式货车行至连霍高速公路636公里北半幅处,由于过度疲劳驾驶致使车辆撞上护栏后侧翻,车上500多袋草莓散落在高速公路边沟里。

接报后,巩义大队立即组织民警赶赴现场,并迅速组织人员进行抢险倒货。而此时早起的附近村民开始围观,并不时有人顺手牵羊占些小便宜。看到越来越多的围观群众准备哄抢,现场的民警迅速向大队报告并要求增援,同时对倒货现场进行全程录像。见此情景,围观的村民们开始逐渐离开事故现场。

增援人员很快赶到现场,局面立即得到有效控制,所有散落的草莓被顺利清理完毕。

增援人员很快赶到现场,局面立即得到有效控制,所有散落的草莓被顺利清理完毕。

新密文化遗产添新篇

《新密地名传说故事》开始编纂

本报讯(记者 张立 通讯员 杨建敏)继编纂出版《中国民间故事全书·新密故事卷》、《新密民间传说》之后,新密市又一项民间文化遗产抢救工程——《新密地名传说故事》一书编纂工作5月19日启动。

地名的产生、发展及其演变,与一个地方的社会发展息息相关,承载着丰富的历史文化信息。新密李家沟遗址的发掘表明,这里已经有近一万年的人类文明史。长期以来,先民在新密溱河流域繁衍生息、劳动耕作,产生了内涵丰富的地名文化。搜集、整理地名传说故事,挖掘地名文化,对于抢救和保护民间文化遗产、弘扬传统文化具有重要意义。

《新密地名传说故事》一书由新密市民间文艺家协会负责编纂,将对该市境内的山川河流、乡镇村落、名胜古迹、道路桥梁、古树名木等地名传说故事进行搜集整理,两年内完成出版。



近年来,新郑市加大对市区环境的整治,使市区环境得以明显改善。昨日,记者在该市郑风苑沿河公园看到,市民们三五成群来到这里,尽情享受绿意盎然的美景。本报记者 高凯 摄

送医进村服务乡亲

本报讯(记者 张乔普 通讯员 杨凯 霍群文)“前天就听说县里的专家要来,今天一大早就在这儿等着哩。”昨日上午9时许,中牟县政协组织的专家义诊车刚在三官庙乡坡刘村文化大院里停稳,等候在这里的乡亲们就开始帮着摆桌子、排队,把几个穿白大褂的医生围了个严严实实。

昨日,中牟县政协组织政协委员、医疗专家赶赴中牟县最南端的三官庙乡,将义诊送到了距离县城最远的乡亲们的身边,面对面为老百姓检查身体、发放药品。

7名来自中牟县多家医疗机构的专家涵盖了内科、外科、中医科、五官科、妇科、儿科等多个科室,专家们一下车,就开始认真为群众进行体格检查、病情诊断,并为他们提出具体的治疗方法,发放常用药品。

为了这次义诊,中牟县政协委员、县人民医院心血管内科的主治医生赵志中早上5点就起床了,检查完自己负责的20多个病人,没吃早饭就上了义诊车。因为怀疑一个老乡可能有血栓,赵志中把自己的手机号码留给了老乡。

将近13时,围在义诊台前的群众渐渐散去。半天时间,专家们共接诊400多人次,心电图检查127人次,发放价值3000余元的药品。

将近13时,围在义诊台前的群众渐渐散去。半天时间,专家们共接诊400多人次,心电图检查127人次,发放价值3000余元的药品。

营造绿色交通环境

新郑开展交通运输行业文明服务竞赛活动

本报讯(记者 高凯)记者从新郑市了解到,为推进该市交通运输行业发展,在交通运输行业中倡导良好风尚,该市交通部门组织在全市交通运输行业中开展文明服务竞赛活动。

据了解,活动重点主要在公路局、农村公路管理所、交通路政大队、运管所、修管所、汽车站、运输企业及所属各单位机关中,将分别开展工程建设文明示范单位、公路养护文明示范道班、文明示范路、路政管理、诚信货运企业、诚信维修企业、文明营运

车辆、文明客运专线、文明售票窗口、机关文明示范岗等竞赛活动。

此次活动分动员部署、活动开展、推荐展示、考核评审、总结表彰五个阶段进行,最终评出“十佳文明服务集体”和“十佳文明服务标兵”。

煤车扬起的黑尘再也看不到,处处放炮挖煤的现象成历史。荥阳市崔庙镇改变经济模式,实现了——

山乡突围

本报记者 谢庆 通讯员 王海琴

力推优势产业

曾经的崔庙镇依托资源优势,发展了一批以煤矿和石材开发为主的乡镇企业,煤矿企业达到了20多家,石材企业100多家,成为乡镇财政收入的重要支撑。但是,近年来随着产业政策的调整,靠山吃山、简单粗犷的经济模式已不能适应新时期发展的要求,必须转型。

投资15亿元的瑞瑞集团荥阳水泥有限公司2×12000熟料生产线项目2007年落地崔庙,是亚洲最大的水泥生产线,该项目已于去年7月份投产。围绕企业发展需求,崔庙镇全力服务,拉长产业链条。瑞瑞集团投资1.2亿元装机新建了容量1.8万千瓦瑞瑞水泥窑头、窑尾废气余热发电工程,该工程月底投入使用,可解决1/4的用电量,节约标准燃煤4.4万吨。下脚料利用加工项目也正在如火如荼的建设中。

扮靓国家级重点镇

崔庙镇素有荥阳南部物资集散地的美名,高流辐射周边县市,2005年被国家六部委命名为“国家小城镇建设重点镇”。但由于处于南部山区,水源、交通一直是困扰镇向前发展的瓶颈。

加快城乡一体化

让群众安享发展成果,以民生为主体,工业反哺农业,城镇反哺农村,加快城乡一体化进程,是崔庙镇经济转型发展的又一得意之笔。

2009年~2012年,把该镇22个行政村256个自然村中人口不满800人、居住条件比较恶劣的村庄进行迁并整合,集中四个中心村,这是记者在崔庙镇了解的新一轮规划。